
Тесты – Единицы длины 4 класс
с ответами
Тестовые задания для 4 класса по теме: Единицы длины.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Сколько километров в 37652 м?

1) 3 км –

2) 37 км +

3) 376 км –

4) 3765 км –

2. Выбери вариант, в котором расстояния записаны в порядке их
увеличения: 11 км, 7700 м, 10 км 700 м, 10000 м

1) 11 км, 10 км 700 м, 10000 м, 7700 м –

2) 7700 м, 10000 м, 10 км 700 м, 11 км +

3) 7700 м, 11 км, 10000 м, 10 км 700 м –

4) 11 км, 7700 м, 10000 м, 10 км 700 м –

3. Сколько метров в 35000000 мм?

1) 3500000 м –

2) 350000 м –

3) 35000 м +

4) 350 м –

4. Вычисли: 2300 см + 460 мм; результат запиши в метрах и
сантиметрах. Выбери правильный вариант ответа:
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1) 2 м 346 см –

2) 20 м 46 см –

3) 23 м 46 см +

4) 234 м 6 см –

5. Эйфелева башня выше пирамиды Хеопса на 185 м. Найди высоту
башни, если высота пирамиды известна и равна 139 м.

1) 324 м +

2) 256 м –

3) 424 м –

4) 146 м –

6. Выбери самый длинный отрезок пути:

1) AB –



2) BK –

3) KE +

4) EM –

7. По данным из рисунка 1 найди расстояние из точки B в точку
M.

1) 10 км 900 м –

2) 16 км 200 м –

3) 15 км 700 м +

4) 14 км 800 м –

8. Сколько метров содержится в 5760 см?

1) 5 м –

2) 57 м +

3) 576 м –

4) 57600 м –

9.  Выбери  вариант  ответа,  где  верные  результаты  данных
выражений представлены в крупных единицах длины: 4 м 8 дм + 13
дм; 11 м – 2 м 4 дм; 62 дм – 50 см; 5 см 4 мм + 4 см 6 мм

1) 5 м 1 дм, 9 м 6 дм, 57 дм, 9 см 10 мм –

2) 4 м 2 дм, 9 м 6 дм, 61 дм 50 см, 9 см 10 мм –

3) 5 м 1 дм, 8 м 6 дм, 57 дм, 10 см +

4) 4 м 2 дм, 8 м 6 дм, 61 дм 50 см, 10 см –

тест 10. Вычисли: 17,52 км + 3988 м; ответ переведи в метры.
Результат выражения:

1) 20588 м –



2) 2158 м –

3) 21508 м +

4) 2048 м –

11.  В  ботаническом  саду  проходило  ежегодное  измерение
деревьев.  Вот  таблица  их  «ростов».

 2019 2020

Ель голубая 152 дм 167 дм

Кедр сибирский
27 м 15

см
28 м 34 см

Пихта жёлтая 12 м 3 дм 13 м

Дуб
монгольский

3760 см 5110 см

Какое дерево имеет наибольший прирост за год?

1) ель голубая +

2) кедр сибирский –

3) пихта жёлтая –

4) дуб монгольский –

12. Переведи значение выражения 275 дм + 13 см + 8 мм в
миллиметры.

1) 275138 мм –

2) 27638 мм +

3) 275038 мм –

4) 27521 мм –

13. Найди вариант, в котором расстояния записаны в порядке их
уменьшения: 12 см, 89 мм, 1 дм 5 мм, 112 мм



1) 89 мм, 1 дм 5 мм, 12 см, 112 мм –

2) 12 см, 112 мм, 1 дм 5 мм, 89 мм +

3) 112 мм, 12 см, 1 дм 5 мм, 89 мм –

4) 12 см, 1 дм 5 мм, 89 мм, 112 мм –

14. Сравни значения в каждой паре: 1) 3 км 300 м и 3 км; 2) 20
км 700 м и 2 км 700 м; 3) 130 км и 7600 м. Выбери ответ, в
котором указаны только меньшие величины из каждой пары.

1) 3 км, 20 км 700 м, 130 км –

2) 3 км, 20 км, 7600 м –

3) 3 км 300 м, 2 км 700 м, 130 км –

4) 3 км, 2 км 700 м, 7600 м +

15. Сколько сантиметров составляют 4 м?

1) 4 см –

2) 40 см –

3) 400 см +

4) 4000 см –

16. Длина шага муравья составляет 13 мм. Сколько шагов ему
нужно сделать, чтобы добраться от муравейника до ели?



1) 31 –

2) 9 +

3) 19 –

4) 7 –

17. Представь в метрах 37600 см.

1) 3 м –

2) 30 м –

3) 37 м –

4) 376 м +

18.  Выбери  вариант,  в  котором  данные  величины  правильно
переведены в метры: 150 см, 2700 мм, 30 км, 420 см

1) 1,5 м; 2,7 м; 300 м; 42 м –

2) 1,5 м; 27 м; 30000 м; 4,2 м –

3) 1,5 м; 2,7 м; 30 м; 4,2 м –

4) 1,5 м; 2,7 м; 30000 м; 4,2 м +

19. В первый день похода туристы прошли 17 км. На второй день
было  пройдено  всего  1920  м.  А  в  завершающий  третий  день
необходимо было проплыть на лодке ещё 8,08 км. Каково полное
расстояние похода?

1) 27 км +

2) 44 км 100 м –

4) 25 км –

3) 36 км 28 м –

тест-20. Сколько километров в 756234907 мм?



1) 7 км –

2) 75 км –

3) 756 км +

4) 7562 км –

21. Петя уезжает после каникул из деревни. Давай рассмотрим
его маршрут:

от деревни до
остановки

700 м

от остановки до
вокзала

37 км

от вокзала до
квартиры

2 км
300 м

Сколько  километров  составляет  путь  из  деревни  до  квартиры
Пети?

1) 38 км –

2) 39 км –

3) 40 км +

4) 41 км –

22. Сколько дециметров в 12768 см?

1) 12 дм –

2) 127 дм –

3) 1276 дм +

4) 127680 дм –

23. Вычисли значения выражений, результат запиши в километрах
и метрах. Выбери вариант, где ответы записаны верно: 16 км 400
м + 5600 м; 20 км – 136 м; 47540 м + 6 км 660 м; 13300 м – 7



км

1) 16 км 960 м; 19 км 864 м; 108 км; 6 км 300 м –

2) 22 км; 19 км 864 м; 54 км 200 м; 6 км 300 м +

3) 16 км 960 м; 6 км 400 м; 108 м; 126 км –

4) 22 м; 6 км 400 м; 54 км 200 м; 126 км –

24. Вычисли 15 см + 76 дм + 33 мм; результат представь в
миллиметрах. Выбери верный вариант ответа:

1) 781 мм –

2) 808 мм –

3) 7783 мм +

4) 8148 мм –

25. Переведи 51 км 370 м в сантиметры.

1) 5137 см –

2) 51370 см –

3) 513700 см –

4) 5137000 см +


